

Zakrzewo, 16.09.2024r.

AF.230.TP.5/D.2024

Do Wykonawców

DOTYCZY: trybu podstawowego bez negocjacji na: „Zakup i dostawę samochodu 9-osobowego z przystosowaniem do przewozu osób na wózkach inwalidzkich”

Dom Pomocy Społecznej w Zakrzewie na podstawie art. 284 ust. 2 w związku z art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11.09.2019r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz.U.2023r., poz.1605 z późn. zm.), zwanej dalej ustawą PZP, przekazuje pytania do Specyfikacji Warunków Zamówienia, zwanej dalej SWZ, wraz z wyjaśnieniami:

Pytanie Nr 1

Czy zamawiający dopuszcza samochód z możliwością przewożenia w III rzędzie podczas transportu osoby na wózku inwalidzkim tylko dodatkowo jedną osobę na pojedynczym fotelu? Zamiennie dostarczona będzie do III rzędu ławka 3 - osobowa, która będzie umożliwiała przewożenie 3 osób bez wózka inwalidzkiego?

Odpowiedź

Zamawiający dopuszcza samochód z możliwością przewożenia w III rzędzie osoby na wózku inwalidzkim oraz dodatkowo jednej osoby na pojedynczym fotelu.

Zamawiający wymaga dostarczenia dodatkowej fabrycznie nowej ławki 3- osobowej do III rzędu, umożliwiającej przewożenie 3 osób bez wózka inwalidzkiego.

Pytanie 2

Czy dopuszczają Państwo wybór auta z tylną klapą jednoczęściową podnoszoną do góry, zamiast drzwi skrzydłowych?

Odpowiedź

Zamawiający nie dopuszcza samochodu z tylną klapą jednoczęściową podnoszoną do góry, zamiast drzwi skrzydłowych.

Platforma e-Zamówienia:

<https://ezamowienia.gov.pl/mp-client/tenders/ocds-148610-5dc75753-9c0e-4335-9bab-1599483eac8e>

Dyrektor
Domu Pomocy Społecznej
w Zakrzewie
mgr Andrzej Kownacki